_
I peonou mpenasrcep

: R700 PLUS

YKOBOACTBO ITIOJIb30BATCIIA PYCCKHH S3BIK

1



**[lepen, Ha4va/oM COOPKM TpeHakepa HeobXoAMMO O3HaKOMMUTbCA CO BCemMwu
NHCTPYKLUMAMMU M YETKO CNeaoBaTh BCeM Laram cbopKu.

BHumaHue:
(1) TpeHaxkep o4eHb TAXKENbIA, MO3ITOMY PEKOMEHAYETCs cObupaTb ero BABOEM.

(2) TpeHaxkep TAXKenblA, NO3TOMY MEHOMN/ACT NOMOraeT ero noAagepXuBaTb A0
OKOHYaHuA cbopKn. He BbibpacbiBalnTe A0 NOAHON cObopKu!

(3) Mpu OTKPbLITUM KOPOOBKKU Bbl YBUAUTE, YTO TPEHAMKEP /NIEKUT KaK MOKa3aHO Ha
pUCYHKe HUKe. MNpun cbopKe 0CTaBbTe HUMKHIOK YaCTb KOPOOKM NOJ TPEHAMKEPOM,
4TO6bI 3aLLMUTUTL NOJ.

“ MEHONNACT(3)

MEHONNACT(4)

MEHONNACT(2) | MEHONNACT(1)



HEPE‘IEH& H1EMEHINOE

N7

-/f OcuoeHaa paMa

1'_,-"' Bunter (J1) ME*16 x 24mT. [aitba (J2) M8 x 8mT. Huctpyment: SMM
FEPP e R ® © >
FOEL S ® © y
JOCICICIICE g

'E S I S S




o
rieHormact(1) \

PMC_)/HOK Ji L KAK CHATb NEHONNACT

OTKpoWiTe KOPOBKY W yBUAWUTE, uTO
TPeHaXXep NeXNT Kak NoOKa3aHO Ha pUC. 1.
JlocTaHbTe BCE 4YacTW, KPOME Camoro
TpeHaepa v 3aTem yJanuTe neHonnacT u
OCTaBWwnecAa BHU3Y Y4acCTtu. Monoxute wmx
pagom gna nocneayrowero Mcnosb3oBa-
HUA.

Pucynox 1

Monoxute neHonnact Ha MecCTo, 3aTem
noBepHUTEe Becb TpeHaxep Ha 90
rpagycoB (Kak noKasaHo). Bbl rotosbl
nepexoanTb K puc. 2.

t TEHOTUTIACT(1)

Pucynoxk 2
Pucynox 2

KAK IIPUCOE/IUHUTDH HEPEI[HI’IFI CTABUJIN3ATOP
B o
gj;& T

MpucoeagnHuTe nepeaHuin ctabmunmnsatop (B) K
OCHOBHOM pame U 3aKkpenuTte BUHTamu (J1) n
warbamm (J2). 3aTem, BCTaBMB NepeaHUin
cTabununsaTtop, BABOEM NOBEPHUTE TPEHAXKEP B

Hanpas/AeHUM, YKa3aHHOM Ha puc. 3.

h

UCTIOJIb3VUTE UHCTPYMEHT

g

.
" meHormacT(2)



_ Pucynox 3
Pucynox 3
KAK ITIPUCOEAUHUTDH CEJJIO U HAIIPABJIAIOIIYIO
Mocne Toro, Kak NOBEpPHETE OCHOBHYI pamy (A), cHUmKUTe neHonnact (3 n 4).
LWar 1. YctaHosuTe ceano (E) Ha Hanpasasatowyto (D) c nomoulbio YyeTbipex BUHTOB (J1).
LWar 2. YcTtaHoBUTe Hanpasaatouwyto (D) Ha ocHoBHYO pamy (A) ¢ nomoLLbtO WecTH
BuHTOB (J1).

**3anomHUTe — nepesa MCNo/Ib30BaHNUEM NPU 3aHATUAX TATOBLIN TPOC, HEOH6X0AMMO
CHAYanNa CHATb XOMYT KpenaeHus.

MEHOIUIACT(4)  HEHOIUIACT(4)

" XOMYT -
CKPEIUIEHMS

MpunoaHMMUTE 3a[HI0I0 YacTb HanpasastoLen (D) n BcTasbTe
3agHui ctabunmsatop (C).

Mpu nomowu Wwectr BUHTOB (J1) npucoeamMHUTe 3aaHUN
ctabunumzatop (C) K Hanpasnaatowe (D). i

HUCTIOJIb3VATE UHCTPYMEHT

p—

==

=)
//‘/
V.
/;/
//

&

AN



Pucynoxk 5

PucyHOK 5 KAK IIPUCOEJAUHUTD IIEJAJIb
LWar 1. Ocnabbte pyuky (A4) 3aTem noTaHUTe ee BHU3. CnoxKute
HanpasAasoLyto (D) Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKE, NMOKa py4YyKa He A0TPOHETCS

A0 HanpasAAoLWen. HCIIOJIb3VITE
HHCTPYMEHT

ByabTe OCTOPOXKHbI, CUAEHME MOXKET CbeXaTb M NOBPEANUTb BaM PYKM. N

LWar 2. YcTtaHoBuTe neganb (G) Ha OCHOBHYIO pamy (A) c NOMOLLbIO YeTbIpex V4

BuHTOB (J1).
LWar 3. NoTtaHuTe pyyKy (A4) BHM3, 3aTEM NONOXKMUTE HANPABAAIOLLY X
3akpyTtuTe pydky (A4). |

o

A\ BHIMAHHE

OCTEPET'AMTECH
A 3AKATHSA

Pucynox 6

PucyHOK 6 ___ KAK OTPEI'YJIMPOBATD IIEJIAJIb

Ecav Bbl XOTUTE OTperyaMpoBaTb Neganb, TO OAHOBPEMEHHO HAXMUTE ABE OpaHXeBble
KHOMKW. YcTaHoBUTe neaanb (G2) B HeobxoamMmoe nosoxKeHue (Bbile UK HUXKE), 3aTem
MOKHO OTNYCTUTb KHOMKKU 1 3adUKCUPOBATb Neaanb.

Bbl mokeTe BbIbMpaTb M3 7 no3mumii. NosTopute ana neson neganu (G1).

[l0 Hayana ABUXKEHMA 3aTAHUTE BCE XOMYTbl KpenaeHuA.

| XOMYT KPEILIEHHAS
¢ DEAATH

Pucynoxk 7



Pucynok 7 KAK MUCIIOJIb30BATH AJIAIITEP

KaK noKa3saHO Ha pUCyHKe 8, po3eTKa 3N1eKTPONUTAHUA HaxoauMTca Bnepeau
TpeHaxepa.

Pucynox 8§
Pucynox 8§
KAK CJOXUTDb TPEHAXKEP
Bo nsberkaHne noBpexaeHuin, Mbl pPEKOMeEHAYyEM
nNpoBOAUTL 3Ty onepauuto sasoem. Ocnabbte pyuKy (A4)
3aTeM NoTAHUTe ee BHM3. CNOXKUTE HANPaBAAIOLLYIO KakK
] NMOKa3aHO Ha PUCYHKeE, 3aTEM 3aKPYTUTE PYYKY.
MpuaeprknBaiiTe HanpasAAOLLYIO, MOKA pyyKa He byaeT
3aKkpensieHa. [1na paboTbl KOMMNbIOTEPHOM KOHCOU
— Heobxoanm ceTeBoM aganTep.

\ 7:;@ J

OCTEPETAMTECH
ZAKATUA!




Pucynox 9

Pucynox 9 KAK NIEPEJIBUHYTH TPEHAKEP

B nepegHuit cTabrnmsaTop BCTPOEHO TPAHCNOPTUPOBOYHOE KONECO.

BcTaHbTe c3a4M TPeHaXKepa U NOAHMMMUTE 3a NePEKNAANHY Ha OCHOBHOM pame, BTOPOW
pyKoW aepute Hanpasaatowyto (D), 4Tobbl KOHTPOANPOBATL HanpaBeHUeE.

MoKa Bec TpeHaxKepa He NepemMecTUTCA Ha TPAHCMOPTUPOBOYHOE KOJECO.

Tenepb Bbl MOXKETE NIErKO NepeaBUHYTb TPEHAXKEP.

TEPKATD / f

3IECH | 'l

—_.__ TPAHCIIOPTHPOBOYHOE ___ , N
— KOJECO T [/ — | P
P UCYHOK 1 0

Pucynox 10 KAK HACTPOUTH MO3ULIUIO
KOHCOJIA N KOXYXA KOHCOJIN

Yron KOHCONM MOXHO HacTpaMBaTb Kak
NMOKa3aHO Ha pUCYHKe. Mocne HaxoXAeHUs
HeobxoaMMOoN No3nNLUK, 3aKpPeNUTe Npu
NMOMOLLN MHCTPYMEHTA 8MM.



Pexomenganuu no Hacrpoiike HanpasJsiromeii (D) n kanaBku ckoJibxenus (E1)
Mop, KaHaBKOM CKOMbXeHUA HaxoauTcs 3 BuHTa (E9*1wT n E3*2wWwT), KaK noKa3aHo Ha
KapTuHKe. Paccnabbte cpeaHuit BUHT (E9), 3aTem HacTpoliTe ABa OCTaNbHbIX BUHTa (E3):
paccnabbTe uUnn 3ataHMTe. HakoHeu, 3aTAHUTE cpeaHui BUMHT (E9), 4TobbI 3aKpenuTb
HACTPOMKM.

HMHCTPYMEHT

Kak 3amenuts 0aTapero
Kak nokasaHo Ha pUCYHKe, HaXXMUTe Ha KpPbIWKY 1M noTaHuTe Bnepeg, (A64) ana Toro,
4TObbI OTKPBITb OTCEK M 3aMeHUTb HaTapeto.

A64




Kak u3MeHATH conpoTuB/IeHHe

KaK noKa3saHa Ha puUcyHKe, HaxkmuTe KHonky CTAPT/CTON (START/STOP), n ucnonb3yire

KHonKkn BBEPX/BHW3 (UP/DOWN) ansa sbibopa Heobxoammom Harpysku. Cyuiectsyet 16
ypoBHen Harpy3ku ot L1 go [16.

LBB]IEEPI»‘IIE HATPY3KY L1-L16 J

O _s>  UPBBEPX

HAKMUTE CTAPT/CTOIL @
START/STOP

DOWN BHII3




FUNCTION CONTROL MODE

PEJKHM KOHTPO.IS PV HH
BPEMI 500M

{ SPM  v/MIH

‘ WATTS BATT‘ ‘ LOAD HATPY3KA

muopmrwAC\ CALORIES /HOUR

e e | |[PORRE OOBD

UP KEY : KHOIIKA BBEPX
IUIS YBETHUYCHHS [I0KAa3aTeNs

/ a :
| JUIs1 YMEHBIICHHS ITOKa3aTelIsd
RECOVERY BO3BPAT
DUTHEC TECT IS H3MEPEHHS ‘ STROKES V]JIAPBI
YPOBHA BO3Bpara IIyjibca N BUILT - IN PULSE RECEIVER TIME
BPEMSI
BIG DISPLAY OF FUNCTION VALUE I l
veteel  METERS @ 10HAIBHBIE IOKA3TEIN EBNTFER BBO e i
BOIBIIONO THCILIES E16op (yHKIMIT WM TOATBEPKACHIE
PYUHOI/ [TPOTPAMMHBII/ KUIT TOHKA BbIOOpa
IIVJIBC PULSE TIOJIb30BATEITh
OYHKIINNU JUCIIJIES
Enunnna Onucanue
BATT (watt) e juamaszon 0~999
. ° OTPaAXKACT MMOTPAUYCHHBIC KAJIOPHUHU 3a TPCHUPOBK
KAJIOPHUMU (calories) P P P PEHHEPOBKY .
e nuamaszoH 0~9999, nuanazon HacTpoek 0~9990 kamopwmii
®  OTpa)kaeT MPOHJEHHYIO TUCTAHITUIO
METPBI (meters) P POMIACHIYIO JIMCTAHIL

e jmuanaszon 0-99900

e  yaapsl B MUHYTY BO BpeMsl TPEHHUPOBKH

IYJIBC (pulse) e nuanaszon 0-30~230

®  OTpaxkaeTcsi BpeMsl TPEHUPOBKU

Bpemsa/500m e nguamason 0:00~99:00

(time/500m) ® [poBEpKa Kaxble 6 CEKyHIl, KOMIBIOTEP OTPA3UT BpeMsl, HEOOXOAMMOE s
500 MeTpoB MpH TEKyLIEH CKOPOCTU

®  yaapbl B MUHYTY

YA/MUH (SPM) e nuama3oH 10~90
HATPY3KA (load) ®  YPOBCHb HAIDY3KH NIDH SAHATHAX
e marna3oH HacTpoiku 1~16
e  3aBepIICHHbIC TPEOHBIC IBIDKCHUS
e nuana3oH 0~9999
YIAPBI (strokes) e  CKaH Kaxple 6 cekyH[ ¢ omorsio Total strokes
e [0CNe BBIKIIOYEHHS MOACUYMUTHIBACTCS OOIIee KOJIMYECTBO (BBIKIIIOUYCHHE
PO3ETKH ajianrepa)
BPEMHJI (time) ®  OTpaxkaeT olIee BpeMsi TPEHUPOBKH
PYUYHOM (manual) ®  py4Has TPEHUPOBKA
IIPOTPAMMBI e 12 mpenycTaHOBIEHHBIX TPOrPaMM TPEHUPOBKHU
(program)
KOHTPOJIb
YACTOTHI ITYJIbCA e  PexuM KOHTpOJIA 1eneBoi yacToTsl mynsca (KUIT)
(K4II) (HRC)
T'OHKA (race) o CopeBHOBaHHE MEX]Iy MOJIH30BATENIEM H KOMITLIOTEPOM
IHOJIB3OBATEJIb
(user) e [lonb3oBareins co3naet MPOGHIb COMPOTUBICHHUS TIPH 3aHATHSIX

10



OYHKIINHU KHOIIOK

Exnauna

Onucanue

Beepx (up)

YBennuenue mokaszareis pyHKIIUN WM HaCTPOHKa BEIOOpa

Buus (down)

VMeHbIIICHHUE MTOKA3aTeIIs Q)YHKHI/II/I NIIn HaCTpOfIKa BBI60pa

Bgoj (enter)

[ToaTBepskaeHNE TTOKa3aTeNs WX BEIOOpa

ITepe3arpyska (reset)

Y nepxuBaiiTe B TedeHHe 2 CEKYH]I I TIepe3arpy3Ku

OuncTKa HACTPOUKH IMOKa3aTeIIeh

Bo3BpaTt K 0CHOBHOMY MEHIO TTOCIIe OKOHYAHUSI TPEHUPOBKH

Crapr/cTon (start/stop)

Hauvano niu octTaHoBKa ynpakxHEHUH

Bosspar (recovery)

OTCcleKUBaHHE CTaTyCa BO3BpaTa 4aCTOTHI ITyJIbCa MOJIL30BaTECIIA

PaGouue npouenypsi:

1. Bkawouyenue:

Bxitounte B po3eTKy, KOMIIBIOTEpP BKJIKOYMTCS, Bbl YCIBIIIUTE OJWH 3BYKOBOH CHUTHAJ, a Ha
9KpaHe Ha 2 CeKyHHBI OyayT oToOpakeHbl Bce cermeHTHl (Puc.l). 3aTem BoiiauTe B pexxume
HaCTPOWKHU TPEHUPOBKHU.

WATTS

AVE

'i

CALORIES /HOUR

100

IIMEISUUM AVG

SPM

g8

LOAD

il

METERS

d6648

STROKES

W

PULSE W

il

Puc.

2. Boi0op dbyHKIMIT

1

B pexuMe HacTpOiKM TPEHHPOBKHM B TOYEYHOM Martpuile B uactore 1['m Oymer moprarh
PYYHOM (manual). Haxxmure kHonku BBEPX (UP) nmm BHH3 (DOWN) st BeIGopa: Pyunoit
(manual)(Puc.2)—IIporpammei(program)(Puc.3)—KUII(HRC)(Puc.4)—TI ouka(Race)(puc.5—
HOHLSOB&TGHB(USEI’) (Puc.6), u moarBepaute Haxkatuem kuonku BBOJ[(ENTER),

WAITS

WATTS

SPM

WATTS

SPM

3. Pyunoii pesxkum (Manual mode)

oI pan | 26 pOOCt L] pOofe
CALORIES LOAD CALORIES LOAD CALORIES LOAD
E TIME/500M " ﬂ TIME/500M I' ﬂ TIME/500M I'
METERS n STROKES n METERS n METERS n STROKES
— = —— —
a8 | kL. I P s I i
Puc. 2 . Puc. 4
WATTS SPM WATTS SPM
0 {111!1 g i n-rn g
CALORIES M LOAD CALORIES ] LOAD
H ‘\ﬁﬂhﬂu J " ﬂ TIHUMU u =
METERS STROKES METERS STROKES
G i i i
PULSE i = .' E PULSE P i i E; !EE: :H_;E TIME ‘:Eg
Puc. 5 Puc. 6

3.1. B ocuoBHOM MeHto Hakmute kHONTKY CTAPT/CTOIT (start/stop) st Hadaza TpeHUPOBKH.
3.2.Haxwmure kaonku BBEPX (UP) win BHU3 (DOWN) st BeiGopa pyunoro pexkuma (puc.2) u
Haxmure BBOJI(ENTER) miist moarsepxaeHus.
3.3.Haxxmure knonku BBEPX (UP) wiin BHU3 (DOWN) ans Beibopa mokaszarens BPEMSI(time),
METPBI (meters), KAJIOPUU (calories), ITYJIbC(pulse), maxxmure BBOJ(ENTER) mns
noareepxkieHus (Puc.7) (Bpemst 1 MeTpsl HeNb3s yCTAHOBUTH OJJHOBPEMEHHO).
3.4.Haxmure xHonky CTAPT/CTOII (start/stop) mist Havana TpeHHpOBKH. HaXkMuTe KHOMKH
BBEPX (UP) i BHHU3 (DOWN) asist HacTpoiiku ypoBHs conpotuBieHus 1-16,

11



3.5.Korga cyerunk Ha aucriee mokaxer (), KOHCOJIb OCTAaHOBHUTCS M B T€UCHHE 8 CEKyH] OyneT
U371aBaTh 3BYKOBO# cUrHai. [IJi1 OCTAHOBKU CHTHAIa HAXXMUTE JTFOOYIO KHOIIKY.

3.6.Haxmure xuonky CTAPT/CTOII (start/stop) mist moctaHOBKM TPEHHPOBKH Ha may3y. Bce
nokazaresu oyayT coxpanensl. BATT (WATT) u BPEMS1/500 (TIME/500) oto6passt cpeanue

IIOKa3aTeCJIn.
3.7. lns Bo3Bpata B riiaBHoe MeHIO Haxkmute KHONKY IIEPE3AT'PY3KA (reset).
WATTS SPM n WATTS n n
u n -ﬂ n u u u
CALORIES n u.uu LOAD CALORIES i
]
qu TIME/500M [} 38 1
METERS STROKES METERS.
n n
Ulooaa - u u
PULSE n TIME nn PULSE nn
8 300 i 53
Puc. 7
BeifepHTe pyuroft pesana
SELECT MANUAL [BEIBEPUTE BPEMY BBIBEFHIE IVJBC
Batbepus Iporpanms: p— —
SELECT PROGRAM| "
Beibepure K411 { | b |
“_ ./ [_SELECTHRC ] P NS L N L
BBEPX Beibepre Lomka - \ : [ - ! - -
— SELECT RACE | — I BBEPX = ) = BBEPX = A / - BFEP-?& -
,  Buibepure Homsosarens R 7N R oD N I R
| [ SELECTusER | HAXMHTE ) | HARMHTE | ! HAKMHTE ) HARMHTE
e BBOJ(ENTER) R BBOJ(ENTER) R BBO/JI(ENTER) ANy CTAPT/CTOII
BHIT3 BHH3 BHH3 BHI3 (START/STOP)
]-LA}]C\:H/ITE HAKMHTE HAJKMHTE HASKMHTE
BBEPX (UP) I BBEPX (UP) M BBEPX (UP) I BBEPX (UP) IJTH
BHH3 (DOWN) BHH3 (DOWN) BHH3 (DOWN) BHH3 (DOWN)
[Henwsa 0qH0BpeuHEC HICTPANEATE BPEMA 1 METPEL |
BBISEPIITE BPEMS) [__BBIBEPMTE METPH | BBIBEPHTE KATIOPHH BEIBEPHIE IIVIEC
TN T, TN
/ “ R y \ — AT
s - BBEPX _ -, | ) ~ BBEPX _ = | ) -~ BBEPX _ =~ |
~— e ™ B 4 I . _./. . ™ i e
HAKMHTE \ / . | HAKMHTE \ / HAMHTE
\ / HAKMUTE \, / . \ ;
BBOJ(ENTER, ~— . e BBOJI(ENTER} - CTAPT/CTOIL
AE ) BHI3 BBOOENTER) BHH3 BHHU3 (START/STOP)
HAKMITE HAZKMHTE HAKMHTE
BBEPX (UP) IJTH BBEPX (UP) WM BBEPX (UP) TN
BHH3 (DOWN) BHH3 (DOWN) BHI3 (DOWN)

4. IIporpammublii pe;xkum (Program mode)

4.1. Haxxmute kaonku BBEPX (UP) wnu BHU3 (DOWN) mist Beibopa Iporpamm (Program) u
Haxmure BBOJI(ENTER) mist moarsepxeHus.

4.2. Haxxmute kaonku BBEPX (UP) wiu BHU3 (DOWN) miist Bei6opa podusist (P1-P12, Puc.9) u
Haxxmure BBOJ[(ENTER) mist moarsepaeHus.

4.3. Haxmute xHonku BBEPX (UP) mium BHU3 (DOWN) mis ycranoBku BPEMEHU (time)
(puc.10) u naxkxmure BBOJ] (ENTER) amst moatBepskacHusI.

4.4. Haxxmute kHonky CTAPT/CTOII (start/stop) anst Hayana TpeHHpOBKH. HakMUTE KHOMKH
BBEPX (UP) i BHU3 (DOWN) asist HacTpoiiku ypoBHs conpotusienus 1-16,

4.5 Koraa cuetdnk Ha aucruiee mokaxeT 0, KOHCOJIb OCTAHOBUTCS M B T€YeHHE 8 CeKyHH Oyaer
U3/1aBaTh 3BYKOBO# cUrHai. JIJI1 OCTAHOBKH CHTHAIa HAXXMHUTE JTFOOYIO KHOIIKY.

4.6.Haxxmure kaonky CTAPT/CTOII (start/stop) mis mocTaHOBKM TPEHHUpPOBKHM Ha may3y. Bce
nokasatenu 0yayT coxpanerbl. BATT (WATT) u BPEMSI/500 (TIME/500) oto6passt cpentue

TIOKa3aTeIH.

4.7. Jlns Bo3Bpata B riaBHoe MeHi0 Haxkmute KHonky [IEPE3ATPY3KA (reset).
Cooonn sl ol o nan o

0] = [ | 0] = |

- l']_--..!llllll!..___ g - 51__“||||||||..__“ ﬂ
P |FEOGEAM | pg0| | P |PROGEAM | 100

Puc 9 Puc. 10

12



Bribeprre Pymofi pesiam

BEIBEPHTE HAIPY3KY POLIP13) ( BEISERHTE BRPEME |
\ / [ SELEGTHRE ) . ) ( BBIBEPHIE 02 BEIEEPHTE 08 \ /
BEE.P.X m' N s . B].':‘.E?X _ |BeISEPMTEOS | [BLIEPHTE 03 ) . \ . BBEP.X _f A
i [ SELECTRACE ) — | ) == o0 —= [(oumermtE®d] (mumEPMTEL] —= | / = P =
'\, Bubepure Momsosarem . / \ [BbBEPMTE0S | [ BBIBEPHIE 11 S / \ R
[ sELECTUSER | HAXMUTE (BLIBEPMTE G | [ BBIBEPHIE 12 HAXMUTE | J HAKMHTE
S BBO/I(ENTER) S BBOJI(ENTER) / CTAPT/CTOII
BHH3 BHH3 BHH3 (START/STOP)
HAZKMHTE ]-[A}IQE}HE HAMIATE
BBEPX (UP) HIIH BBEPX (UP) HIH BBEPX (UP) IJTH
BHI3 (DOWN) BHH3 (DOWN) BHHU3 (DOWN)

5. Pexum KYII (HRC mode)
5.1. Haxxmute xnonku BBEPX (UP) wnmu BHU3 (DOWN) mas Beioopa KUIT (HRC) u Haxmute

BBO/I(ENTER) must moaTBepskacHHs.

5.2.Haxxmure xnonku BBEPX (UP) mmm BHU3 (DOWN) mis Beibopa BO3PACTA (age)
(mepeycranoieHo = 25) u Haxkmure BBOJI (ENTER) m1s moarBepskacHus.

5.3.Haxxmure kaonku BBEPX (UP) i BHU3 (DOWN) aist Bei6opa 55%, 75%, 90% wnu Llesnnb

(target) (Puc.11).
[Ipu BbIOOpe 1€NIEBOM YACTOTHI IyJbCa MPEAYyCTAaHOBICHHBIH ToOKazarenb 55% (1o
ymomaanuto: 107yn/mun), 75% (o ymomganuio: 146yn/mun), 90% (o ymonuanuto: 175yn/mMun),
LIEJIb (target) (o ymomuanuio: 100ya/mun) Oyaet otpaxkena B okae [TYJIBCA (pulse) (puc.11).
[Tpu BeiOOpe IIEJIb (target), npeaycranosnennsii ITYJIBC 100 (pulse) Oymer moprarts,
Haxmure BBEPX (UP) nniu BHU3 (DOWN) mist ycranosku [TYJIBCA 0-30~230.

5.4. Haxxmute kaonku BBEPX(UP) uu BHU3(DOWN) st ycranosku BPEMEHH(time) (Puc.12)

5.5. Haxxmute knonky CTAPT/CTOII (start/stop) mis Hauasa TpeHUpPOBKU. Bo BpeMsi TpeHUPOBKH
crcTema OylIeT peryJiMpoBaTh Harpy3Ky aBTOMaTHUECKH, OCHOBBIBAsICh Ha rpediie.

5.6. Haxxmute xnonky CTAPT/CTOII (start/stop) mis mocTaHOBKM TPEHUPOBKH Ha may3y. Bce
nokasatenu 0ynyTt coxpanerbl. BATT (WATT) u BPEMSI/500 (TIME/500) oto6passt cpennue
MOKa3aTelH.

5.7. Jlns Bo3Bparta B riaBHoe MeHI0 HaxxmuTe KHONKy [IEPESATPY3KA (reset).

5.8. Korya cuetuymk Ha aucruiee mokaxker 0, KOHCOJIb OCTAHOBHTCS M B TE€UYEHHE 8 CEKyHI Oyaer
U3/1aBaTh 3BYKOBO# cUrHai. JIJi1 OCTAHOBKM CHTHAIa HAXKMUTE JFOOYIO KHOIIKY.

ol ppn e o pan st
i —— ! ] =5 !
- E":; !E; ECE ::-"ﬂ'" fl | | — EI ™= I.] . :_Eh[EEH‘T.EB?E\L?{:

n | HRC. “pigl [Tn | HRC Tis)

Puc. 11 pusepure pyamotipesans ~ PHC. 12
> | - BBEPX -, |

[_SELECT MANUAL BHIEEPHTE BO3P. |
. “BribepuTe DporpaMmy ~ N Y, y N y
SELECT PROGRAM 4 ™ o —
| Bubepure KU | (BEEERITE 555 ) HAZMUTE 4 i HAFMHTE
/ SELECT HR.C p— P @%- BBOJ(ENTER) - CTAPT/CTOIL
— TN — / \ BBIGEPHUTE 75%
_ Babepume Tomxa \ 8 / \ [ BBIBEPHTE 75% | BHIT3
BBEPX L | _-. BBEPX _ - - — (START/STOP)
i SELECTRACE = —= N > | —= [ BBIBEPHIE 50% HAMUTE
/ ™, Bmiepure lomssosarem ~— g ™ BbIGEPHTE LIEND) BBEPX (UP) LI
/ [SELECTUSER ] HAKMUTE J  HAKMMUTE ‘ BHI3 (DOWN
/ /' BBOJENTER; (DOWN)
T BBOJI(ENTER) IE ) - ) i
BHM3 BHIT3 (BEIBEPHTE ITVIEC ) | BHIBEPHTE BPEMS |
HAMMHTE HAXMHUTE ’
BBEPX (UP) HUTH BBEPX (UP) HITH
BHH3 (DOWN) BHIT3 (DOWN) N — - e
~ | = BBEPX _~ | ) _~ BBEPX _. |
HAKMHETE /) HARMIE o HAXMIITE
BBOJI(ENTER) RROTIENTER) i CTAPT/CTOIT
BHI3 BHI3 (START/STOP}
HAKMUTE HAKMHTE
BBEPX (UP) HJIH BBEPX (UP) HUTH
6. Pexum ronkm (Race mode) BHII3 (DOWN) BHI3 (DOWN)

6.1. Haxxmute kaonku BBEPX (UP) wiiu BHU3 (DOWN) st Bei6opa Peskuma ronku (Race mode)

(Puc. 5) u naxxmute BBOJI(ENTER) st moarBepxkieHusl.

6.2. Haokmute xHonmku BBEPX (UP) mnmm BHU3 (DOWN) mis Beibopa YJI/MUH (SPM)
(mpenyctanosnenusie = 10) u metpos (Meters) (mpexycranosnenusie = 500) (puc.13).
(O6mwuit yposenb=15, L1=1:00 BPEM$1/500M (time/500m), L15=8:00 BPEM1/500M
(time/500m), yBenmuenune mo ymomyanuto: 0:30 BPEMS/S00M (time/500m). Haxwmure

BBOJ(ENTER) nns moarBepxxaeHus.

13



6.3. Haxxmute kaonky CTAPT/CTOII (start/stop) ans Hauana tpenupoBku. Ha qucrmiee oTpasurcs
craryc TpeHupoBku [1K npotus [Tonb3oBarens.

6.4.Beeaurte punumnyro quctanuuio [1K mim nons3oBaTesns, KOMIOBIOTEP OCTAHOBUTCS U TIOKAXKET,
kto Bburpain (Puc. 14). Koncosb B TeueHue 8 cexyHn OyaeT M3aaBaTh 3BYKOBOW cUTHaIL. Jliis
OCTaHOBKHU CUTHAJIa HAKMUTE JIFOOYIO KHOTIKY.

6.5.Haxxmure kaonky CTAPT/CTOII (start/stop) mis mocTaHOBKHM TPEHHPOBKHM Ha may3y. Bce
nokazaresu oyayT coxpanensl. BATT (WATT) u BPEMS1/500 (TIME/500) oto6passt cpeanue
MOKAa3aTeH.

6.6. Jlns Bo3BpaTa B riaBHoe MeHI0 Haxkmute KHONIKY IIEPE3ATPY3KA (reset).

“ol [T | [T pan |

u
CALORIES u.u u LoAD CALORIES
ﬂ TIME/500M II H Homsosarem
METERS { USER
Sﬂn TIK
uy [pc )
FOLSE P L
Puc. 13
Beibepure py-Hofi pesan
[(_SELECT MANUAL BHIEEPHTE YAMUH BLIBEPHIE METFEL )
BuibepiTe nporpaniy < . —_
SELECT PROGRAM TN TN
[ Briepure KHII ( ) |
N /[ SELECTHRC — . J . / o~
/7 7\ Butbepue Tomsozar — . S N NS N N
. ( SeLeeT ot )] SOMITE ( . AVITTE ’ HARMITE
~ BBOIENTER) o BBOJI(ENTER) S CTAPT/CTOII
BHIT3 BHH3 BHH3 (START/STOP)
HAZXMMTE HAZXMHTE HAZKMHWTE
BBEPX (UP) MU BBEPX (UP) HJTI BBEPX (UP) HJI
BHH3 (DOWN) BHH3 (DOWN) BHH3 (DOWN)

7. Pexum nmoab3oBates (User mode)
7.1. Haxxmute kHoniku BBEPX (UP) i BHU3 (DOWN) anst Bei6opa Pesknma noss3oBaresns (USer
mode) (Puc. 6) u Hasxkmure BBOJI(ENTER) w1 moarBepxaeHus.
7.2. Haxxmute kHonku BBEPX (UP) nnun BHU3 (DOWN) s ycTaHOBKH YPOBHSI COTIPOTHUBIICHUS
kaxxaou konoHku (Beero kononok=15), naxxmure BBOJI(ENTER) m1s nepexona k cieayromieii.
7.3. Haxwvute xHonku BBEPX (UP) wiu BHU3 (DOWN) mis ycranosku BPEMEHU (time)
(puc.15) u naxxmure BBOJ[(ENTER) miis moarsepxaeHus.
7.4. Haxxmute kaonky CTAPT/CTOIT (start/stop) s wHayana TpeHHpPOBKH. Mcmosb3yiTe KHOMKH
BBEPX (UP) unu BHU3 (DOWN) nnst HacTpoiiku ypoBHsI conpoTuBiIeHus (puc.16).
7.5.Korga cuerunk Ha nucruiee mokaxkeT 0, KOHCOIb OCTAHOBUTCS U B TE€UEHHE 8 CeKyHH OyIeT
W3/1aBaTh 3BYKOBOU curHal. J[J11 OCTAHOBKM CUTHAJa HAKMUTE JTFO0YIO KHOTIKY.
7.6.Haxxmure xHOonky CTAPT/CTOII (start/stop) s mocTaHOBKM TPSHHUPOBKM Ha may3y. Bce
nokazatenu 0yayT coxpanensl. BATT (WATT) u BPEMS/500 (TIME/500) oTtoGpasst cpennue
MIOKa3aTeIH.
7.7. s BosBpaTa B [JIABHOE MCHIO HAKMHTE KHOIKY IMEPE3ATPY3KA (reset).

el Bo0ft (=i pOO=n

1] 1 u
o 0 ﬂ o 7 E: Sl
" I B = . o T e == = = T
P UsER T3 P HsER 20
Puc. 15 Puc. 16
Brifepure pyaHOil pesang
([ SELECT MANUAL [ BBIBEPHITE BPEMS )
. “BribepuTe IporpaMmMy — o
TN SELECT PROGRAM Y N
( | Bubepure KUIT ( ] ( :
N SELECTHR.C | e N S e . N/
— e - y \ - / \ — /
BEERX  (SARNRRE ) o [ s BEERX o [ o) s BEEX
7,  Bribepute nomssoeatens A N S S N R
f \ SELECT USER f | P { | -
./ HARMHTE HAEMATE HAKMHTE HAJKMUTE
BBOJI(ENTER) N BBOJIENTER) BBOMAENTER) S CTAPT/CTOTI
BHU3 BHU3 VIEPAMBAUTE g3 (START/STOP)
2 CEKVH]IBL
HAEMIITE
BBEI@UP) BﬂmHM BO3BDaTa (Recovefmmdﬁ) BBEPX (‘[;p)]/[m/[

TP i i
©KHM BO3Bpara (Recovery| mode) Jlas sToro peskimMa  Hoab30BaTeNlb JOKEH HOCHTB
? ] CHL Ty Pa3UTCs HA JMCINICC, HAKMHUTC KHOIIKY

e

HarpyaHbll peMeHE 3
BO3BPATA (Recovery) ans Hauana oTcueTa.

14



8.2. 3arem Bce ¢yHkimu ocranoBsTcs, kpome BPEMEHU(time) u ITYJIbCA(pulse) (Puc. 17).
BPEMZI(time) otobpasuthcest kak: «0:60» (cexkyH), U HauHETCst 00paTHBIN oTcueT 10 0:00.
8.3.Korma Bpems poitmer no 0, kommproTep oTOOpa3WT craTyc Bo3Bpara mynbca (Puc.18).

[Tokazarenu 0TOOpakeHbI B TAOIHIIE HIDKE.
8.4. Haxxmute knonky BO3BPATA (Recovery) cHoBa it BO3BpaTa B INIABHOE MECHIO.

Fb |

e | ["os0| [T P ] |
Puc. 17 puc. 18
1,0 BEJIMKOJIEITHO
10< F<20 3AMEYATEJIBHO
20< F<29 XOPOLIO
30< F<3.9 HOPMAJIBHO
40< F<5.9 HWXE CPEJJHEI'O
6.0 I[JIOXO
IIpumeyanue:

1. Eciu xoncosnb otpaxaerT E-2, HeoOX0oaMMO NpPOBEPUTH MOJKIIOYEHHE U TOBPEXKICHHE
IIPOBOJIOB.
2. Ilocne 4 MmuHyT mocine rpediu WK BBOJA MyJIbca KOHCOJb EPEUIET B CIISIIUN PEXKUM.

Iporpammubiii npopuin: PO1~P12

Po Pod

e L LT -l _al_ ol ol _«f
FEOGEAM FREOGEAM
Po3 Py
~asBE_annl_aani ~~ssszialznas..
PROGEAM FROGEAM
P05 e
L
L] ] 3 Se— ——1 1 1 11 1]
FPEOGEAM FREOGEAM
Pan Ao
~SE. 0o nx__0. ~susnEEifznznan.
PROGRAM FROGRAM
Pﬂg P i
w
--::..!2::!!!!! .--::::!!!!9!!!
PEROGRAM FROGEAM
P P2
ST TTT . | | ~AE__NE__ni__ 1%

FPROGEAM FROGERAM

15



16



PYKOATAMUI

Ne OIMMCAHUE K-B Ne OIMMCAHUE K-BO
®UKCHPYIOILA S TUIUTA
A | OCHOBHAJ PAMA L | A3 | HEPESHEIO CTABMIM3ATOPA !
Al | OCb BPAII[EHUSI 1 A54 | OCb ©12*39 12
A2 | TPAHCIIOPTUPOBOYHOE KOJIECO 2 A55 | BUHT M6*12 4
A3 | BTVJIKA 2 A56 | IUIUTA BJIOKA CKOJILKEHUS 2
A4 | PYUKA 1 A57 | IUIATA 20%60*4T 2
A5 | 3ATJIYILIKA HOXKU 2 A58 | AMOPTU3ATOP 4
A6 | BUHT M8*16 2 A39 | TAVIKA M6 2
A7 | BUHT M6*10 2 A60 | KPOHLLTENH 2
A8 | BUHT 5/327°%1/2” 8 A61 | BUHT M6*40 2
A9 | BUHT M6*90 1 A62 | PESMHOBBIN LIIAPHWP 2
A10 | TAIKA M6 1 A63 | BUHT 3/167*11/4” 1
All | TPYBKA KOHCOJIU 1 A64 | KPBILLKA BATAPEU 1
A12 | BUHT 3/87%33/4” 2 A65 | BUHT 2
Al3 | BTYJIKA 038*3/8 4 B | IIEPEJHUI CTABUJIM3ATOP 1
Al4 | TAVIKA 3/8 2 Bl | 3ATJIVILIKA 2
Al5 | TUTACTUKOBBIN POJIUK 1 C | BAJTHUI CTABUJIM3ATOP 1
A16 | TAMKA 3/8*%26 (YHUB) 2 Cl | 3ATJIVIIKA 2
A17 | TAMKA 3/8*%26 (YHUB) 2 D | BEPXHSS HATIPABJLSIIOLLA S 1
A18 | PEMEHD 350J6 1 E | CUIEHBE LS-E29 1
A19 | POJIUK 1 El | HAIIPABJISIOILAS 180MM 1
A20 | PEMEHD HATSDKEHU S 1 E2 | BUHT M6*40 4
A21 | MATHUTHBIN Q6*5T 6 E3 | BUHT M6*25 2
A22 | TAUKA 3/16” 1 E4 | OCHOBAHUE IIKUBA 1
A23 | [IPY>KUHHBIN BJIOK 1 E5 | KOJIECO 4
A24 | LIIAVBA 2 E6 | OChb 1
A25 | C3AXKUM S20 1 E7 | LLIAWBA @5*@13*1,5T 6
A26 | POJIMK OIIOPbI CUJIEHUS 2 E8 | BUHT M5*10 6
A27 | BUHT M5*10 3 E9 | BUHT M6*20 1
A28 | BUHT M5*6 4 G | TOALEPKUBAIOLIAA NEJAJD 1
TPYBA
A29 | TIOAUIMITHUK 6201ZZ 2 G1 | IIEJAJIb (JT) 1
A30 | IIIAMBA M6 2 G2 | HEJAJIb (IT) (=G1) 1
A31 | BUHT M6*12 2 G3 | PEMEHb ITEJJAJIA 2
A32 | KOJIEBO PEMHS 3126 1 G4 | TNIACTUKOBAS KHOTIKA 2
A33 | OBTOHHBI TIOJIIINITHUK(FC2016) 1 G5 ﬁfﬁgﬁ“ BCIIOMOTATEJIbHAS 2
A34 | HOAUINITHUK (HK2012) 2 G6 | BUHT M5*15 4
A35 | OCb 1 G7 | IUNTACTUKOBBIA MAT 2
A36 | KABEJIb HATSDKEHWS 600MM 1 G8 | BUHT M4*8 8
A37 | PYKOSITD 1 H | KOHCOJIb 1
A38 | TYBKA HDR ©30*3T*215MM 2 H1 | IIPOBOJ JATUMKA 1
A39 | 3ATJIVILKA @1 1/4” 2 H2 | MOTOP 1
A40 | KPBILIKA PEMHS HATSDKEHMS (I1) 1 H3 | IIPOBOJI [TIOCTOSIHHOI'O TOKA 1
A41 | KPBILIKA PEMHS HATSDKEHUS (JT) 1 H4 | TIPOBOJ JATUMKA 1
A42 | KPBILLIKA LEITU (IT) 1 J1 | BUHT M8*16 24
A43 | BUHT 3/167*1/2” 6 J2 | LIAUBA 08 4
A44 | BUHT 3/167%5/8” 11 K | AJAIITEP 1
A45 | KPBILIKA LIEIIH (JI) 1 L | HATPYHbII PEMEHb 1
A46 | PAMA PEMHS HATSDKEHU S 1 L1 | BUHT M8*10 1
A47 | BUHT M5*12 2 L2 | IIAVBA M8 1
A48 | BUHT M8*16 4 L3 | KOJIECO 2
A49 | BUHT 1/87%1/2” 4 L4 | BUHT 4
A50 | KPBILIKA TIPYXUHHOTO BJIOKA 1
A5y | PUKCUPYEMOE CUJIEHBIO C 1
2

AS52

BUHT M5%*45

17




